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DEĞERLENDİRME TESTİ 

1) Aşağıdakilerden hangisinde canlılar doğru 

olarak sınıflandırılmıştır? 

A) kuşlar – çiçekler – insanlar 

B) ağaçlar – hayvanlar – böcekler 

C) bitkiler – hayvanlar – insanlar 

 

2) Aşağıdaki bitkilerden hangisini evde 

yetiştiremeyiz? 

A) fesleğen   B) menekşe   C) gürgen 

 

3) Aşağıdaki varlıklardan hangisi diğerlerinden 

farklıdır? 

A) menekşe   B) serçe   C) çam 

 

4) Aşağıdakilerden hangileri evde 

yetiştirdiğimiz bitkilerden değildir?  

A) çam, gürgen, kestane 

B) menekşe, sardunya, gül 

C) fesleğen, kaktüs, lale 

 

5) Aşağıdakilerden hangisi canlıların temel 

ihtiyaçlarından biri değildir? 

A) barınma  B) giyinme    

C) spor yapma 

 

 

 

 

6) Aşağıdaki canlı türlerinden hangisinin üremesi 

yumurta ile olur? 

A) kuzu     B) kaplumbağa  C) kedi 

 

 

 

 

7) Yukarıdaki varlıklardan kaç tanesi canlı 

varlıktır? 

A) 5   B) 6   C) 7 

 

8) Aşağıdaki canlılardan hangisi hareket etmesi 

bakımından diğerlerinden farklıdır? 

A)          B)     C)  

 

 

9) Aşağıdakilerden hangisi canlıların ortak 

özelliklerinden biri değildir? 

A) Hareket ederler.  

B) Gelişip büyürler. 

C) Çevresinde olanlara tepki veremezler. 

 

10) Virüs ve mikrop gibi küçük canlıları 

görebilmek için kullandığımız araç 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) teleskop   B) mikroskop    

C) steteskop  
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11) “Çevremizde duyu organlarımız ile 

aldıladığımız her şeye …………… denir.” ifadesini 

aşağıdaki sözcüklerden hangisi ile 

tamamlayabiliriz? 

A) varlık   B) canlı   C) cansız 

 

12) Aşağıdaki canlı türlerinden hangisinin 

üremesi yumurta ile olur?  

A) fesleğen  B) kurbağa   C) tavşan 

 

13) Bitkiler nasıl çoğalırlar?  

A) doğurarak B) yumurtlayarak   

C) tohumla 

 

14) Bitkiler solunumu nasıl yaparlar?  

A) Akciğerleri ile, 

B) yapraklarıyla,  

C) Solungaçları ile,  

 

15) Bitkiler hareketini nasıl gerçekleştirirler? 

A) sürünerek      B) yürüyerek         C) kökleri ile  

 

16) Bitkilerin yaşam döngüsü aşağıdaki şıkların 

hangisinde doğru olarak verilmiştir? 

A) tohum, çimlenme, kök ve dalların çıkması, 

çiçek ve meyve vermesi. 

B) tohum, kök ve dalların çıkması, çimlenme, 

çiçek ve meyve vermesi. 

C) tohum, kök ve dalların çıkması, çiçek ve 

meyve vermesi, çimlenme. 

17) Aşağıdakilerden hangisi doğal çevreye 

örnektir? 

A) baraj   B) yol    C) vadi 

 

18) Çevre temizliği ile ilgili olarak 

aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 

A) Piknik yaptıktan sonra çevreyi temizleyelim. 

B) Mangal kömürlerini toprağa boşaltalım. 

C) Biriken çöpleri almaları için belediyeye haber 

verelim. 

 

19) “Göl, plato, fabrika, baraj, vadi, havuz, 

şelale, mağara, yol, köprü” yanda verilenlerden 

kaç tanesi doğal unsurdur? 

A) 4    B) 5   C) 6 

 

20)  

 

 

 

Yukarıdaki yaşam döngüsünde doğru sıralama 

nasıl olmalıdır? 

A) 2 – 6 – 5 – 4 – 1 - 3 

B) 6 – 2 – 5 – 4 – 1 - 3  

C) 2 – 6 – 5 – 1 – 4 - 3 

 

 

 

 

1          2          3           4         5        6 
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21) Aşağıdaki şıkların hangisinde yapay unsurlar 

doğru olarak verilmiştir? 

A) baraj, nehir, köprü, yol , park 

B) yol, hastane, okul, vadi, havuz  

C) yol, baraj, köprü, park, tünel 

 

22)  I . Ormanların yok olmasını önleriz. 

      II.  Doğadaki canlıları korumuş oluruz. 

      III. Çevre kirliliğini önlemiş oluruz. 

Kağıt atıkları geri dönüşüm kutularına atarak 

yukarıda maddeler halinde verilenlerden 

hangilerini sağlamış oluruz? 

A) I ve II   B) II ve III  

C) I, II ve III 

 

23) Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır? 

A) Okyanus gibi kendiliğinden var olan ortamlara 

doğal çevre denir. 

B) Yapay çevreye örnek olarak çöller verilebilir. 

C) Binalar gibi insanlar tarafından yapılmış 

ortamlara çevre denir. 

 

25) I. Pamukkale 

     II. Damlataş Mağarası 

    III. Düden Şelalesi 

Yukarıda verilenlerden hangileri tarihi eserdir? 

A) I ve II   B) II ve III  

C) I, II ve III 
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DEĞERLENDİRME TESTİ
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